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Απόφαση έκπληξη: H Free Now φεύγει από την
Λατινική Αμερική, εστιάζει στην Ευρώπη

2022/11/08 18:27 στην κατηγορία MMM

Η FREE NOW, μαζί με τους μετόχους της BMW Group και Mercedes-Benz Mobility,
αποφάσισαν να διακόψουν τις δραστηριότητες της εταιρείας στη Λατινική Αμερική,
προκειμένου, όπως υποστηρίζεται, να ενισχύσουν την επένδυσή τους στην Ευρώπη,
όπου το FREE NOW App φιλοδοξεί να γίνει το κορυφαίο App μετακινήσεων.

Η ομάδα που υποστηρίζει την ελληνική αγορά δεν επηρεάζεται, σύμφωνα με τους
ίδιους ισχυρισμούς.

Έχει από το 2019 διαχωριστεί από την ομάδα της Λατινικής Αμερικής και από το
2020 αποτελεί ξεχωριστή εταιρική οντότητα ως μέρος του ευρωπαϊκού κλάδου της
FREE NOW.

H εφαρμογή μάλιστα πρόσφατα άλλαξε και ονομασία, κλείνοντας και τυπικά το
προηγούμενο κεφάλαιο.

Ένα μεγάλο κομμάτι των λειτουργιών της BEAT Λατινικής Αμερικής μαζί με τα πάγια
θα πωληθούν, συμπεριλαμβανομένων των οχημάτων και των εργαζομένων, ενώ το
υπόλοιπο κομμάτι θα εκκαθαριστεί.

Οι περισσότεροι εργαζόμενοι της ΒΕΑΤ θα διατηρήσουν τις θέσεις εργασίας τους.

Όσοι επηρεάζονται θα κληθούν να συμμετάσχουν σε εθελούσια έξοδο,
λαμβάνοντας πακέτα αποχώρησης, ενώ εκείνοι που επιθυμούν θα έχουν την ευκαιρία
να διεκδικήσουν θέσεις στον ευρωπαϊκό κλάδο της FREE NOW.

Οι εργαζόμενοι ενημερώθηκαν από το CEO A. Pennington σήμερα το απόγευμα, ενώ οι
οδηγοί της FREE NOW στην Ελλάδα έλαβαν στο ακόλουθο μήνυμα πως οι αλλαγές δεν
επηρεάζουν την ελληνική αγορά.

Το μήνυμα της Free Now
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ! Η FREE NOW επενδύει στην Ευρώπη, αποχωρεί από τη Λατινική Αμερική



Αγαπητέ συνεργάτη,

Θα θέλαμε να γνωρίζεις πως η FREE NOW και οι μέτοχοί της αποφάσισαν να
διακόψουν τις δραστηριότητες τους μέσω της ΒΕΑΤ στη Λατινική Αμερική, ώστε να
ενισχύσουν την επένδυσή τους στην Ευρώπη, όπου το FREE NOW App φιλοδοξεί να
γίνει το κορυφαίο Super App Μετακινήσεων.

Αυτή η εξέλιξη δεν επηρεάζει τη λειτουργία μας και την ελληνική ομάδα, η οποία, 
όπως γνωρίζεις, ως μέρος της FREE NOW αυτονομήθηκε ήδη από το 2019, ενώ από
το 2020 επιχειρεί ως ξεχωριστή εταιρική οντότητα (FREE NOW Hellas).

H FREE NOW με τη νέα της εφαρμογή συνεχίζει να επενδύει στην Ελλάδα, όπου χάρη
και στη δική σου συμβολή προσφέρει σήμερα το καλύτερο ιστορικά επίπεδο
παρεχόμενων υπηρεσιών.


